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Το ∆Σ συζήτησε τη ζοφερή κατάσταση που διαµορφώνεται ύστερα από την περικοπή 

του τακτικού προϋπολογισµού του Ιδρύµατος κατά 32% (σε παραβίαση της 

τετραετούς συµφωνίας) και την αδράνεια της ΠΟΣ∆ΕΠ που επιβεβαιώθηκε κατά τη 

συνεδρίαση της διευρυµένης ∆Ε το περασµένο Σαββατοκύριακο.  

 

Στην κατάσταση αυτή και µε την προοπτική να συµβάλουµε στην ανάπτυξη 

δυναµικού κινήµατος κατά της µεταρρύθµισης ∆ιαµαντοπούλου, το ∆Σ αποφάσισε να 

κινηθεί άµεσα προς δύο κατευθύνσεις: 

 

1. Να δυναµωθεί η οριζόντια δικτύωση των συλλόγων διδασκόντων που ξεκίνησε 

πέρσι. Προς το σκοπό αυτό θεωρήθηκε σκόπιµο να ξεκινήσουµε επαφές µε τους 

δύο άλλους συλλόγους που φαίνονται πιο δραστήριοι αυτή τη στιγµή (Αιγαίου και 

Πάτρα), αλλά να διερευνηθούν –µε τη σύµφωνη γνώµη των συλλόγων Αιγαίου 

και Πάτρας- και οι αγωνιστικές διαθεσιµότητες και άλλων συλλόγων, όπως της 

Φιλοσοφικής Ρεθύµνου, της Θεσσαλονίκης, των Ιωαννίνων και της Παντείου. 

Σκοπός των επαφών είναι να βγει ένα κοινό κείµενο (η απόφαση της ΓΣ του ΠΘ 

µπορεί να χρησιµοποιηθεί ως βάση, µε το σκεπτικό ότι µέχρι σήµερα τουλάχιστον 

είναι η µόνη απόφαση που βγήκε από ΓΣ) και να διαµορφωθεί ένα κοινό 

πρόγραµµα δράσης (το οποίο βέβαια θα πρέπει να εγκριθεί από ΓΣ/∆Σ των 

ΕΣ∆ΕΠ). Θα προτείνουµε συνάντηση στους συλλόγους που συµφωνούν µε τις 

προτάσεις µας, είτε στο Βόλο την Κυριακή 24/10, είτε στην Αθήνα την Κυριακή 

31/10  

 

2. Να επιδιώξουµε συντονισµό των φορέων της πανεπιστηµιακής κοινότητας σε 

επίπεδο του ΠΘ µε κοινές συναντήσεις, επεξεργασία κοινών θέσεων και 

διαµόρφωση κοινού προγράµµατος δράσης ανάµεσα σε συλλόγούς εργαζοµένων 

και φοιτητών. Αύριο Πέµπτη 14 Οκτωβρίου έχει ήδη προβλεφθεί µια πρώτη 

συνάντηση µε τους υπόλοιπους συλλόγους εργαζοµένων. Θα επιδιώξουµε άµεσα 

και µια συνάντηση µε τους φοιτητικούς συλλόγους. Θα προτείνουµε επίσης στα 

∆Σ των άλλων συλλόγων ΕΣ∆ΕΠ µε τους οποίους συνεργαζόµαστε να 

επιχειρήσουν ενδοπανεπιστηµιακή οριζόντια οργάνωση συλλόγων κατά το 

«θεσσαλικό πρότυπο». 

 

Το ∆Σ συζήτησε επίσης την εκδήλωση που προγραµµατίζουµε από καιρό για τη 

διεθνή διάσταση των αλλαγών στην τριτοβάθµια εκπαίδευση. Η Ρίκη Βαν 

Μπούσχοτεν ενηµέρωσε τα µέλη του ∆Σ ότι η Eva Hartman, ακτιβίστρια και 

διδάσκουσα στο πανεπιστήµιο της Λωζάννης ειδικευµένη στις διεθνείς στρατηγικές 

του κεφαλαίου στον τοµέα της εκπαίδευσης (ΟΟΣΑ, Στρατηγική της Λισαβώνας) 

δέχεται να έρθει στην Ελλάδα αλλά δεν µπορεί να έρθει νωρίτερα από τα τέλη 

Νοεµβρίου και µόνο Σαββατοκύριακο. Μπορεί να έρθει επίσης ένα µέλος του 

γαλλικού συνδικάτου διδασκόντων SNESUP και ο Gigi Roggero από το edu-factory 

(που µιλάει και αυτό το Σ/Κύριακο στην Αθήνα). Συζητήθηκε το ενδεχόµενο η 

εκδήλωση να οργανωθεί από κοινού µε το περιοδικό Ιστορείν, αλλά τελικά 

προκρίθηκε η άποψη η εν λόγω εκδήλωση να οργανωθεί από κοινού µε άλλους 

συλλόγους διδασκόντων (του σηµείου 1) και να γίνει στην Αθήνα.  


